

**План
виховної роботи кафедри дитячої стоматології
на 2024-2025 навчальний рік**

№ п/п	Вид роботи	Відповідальний за виконання	Термін виконання
ОРГАНІЗАЦІЙНО-ВИХОВНІ ЗАХОДИ АДМІНІСТРАЦІЇ, ПРОФЕСОРСЬКО-ВИКЛАДАЦЬКОГО СКЛАДУ			
1.	<p>1. Затвердження плану виховної роботи кафедри та тематики фіксованих виховних годин.</p> <p>2. Звіт про стан виховної роботи на кафедрі на засіданнях кафедри.</p> <p>3. Звіт відповідального за виховну роботу за 2024-2025 навчальний рік.</p> <p>4. Організація бесід про додержання розпорядження про антикорупційні заходи та попередження правопорушень.</p> <p>5. Організація заходів з питань популяризації академічної доброчесності.</p>	<p>Професор Шешукова О.В.</p> <p>Куратори груп</p> <p>Асистент Казакова К.С.</p> <p>Професор Шешукова О.В.</p> <p>Професор Шешукова О.В. Куратори груп</p>	<p>Вересень 2024р.</p> <p>Протягом навчального року</p> <p>Грудень 2024р., Червень 2025р.</p> <p>Протягом навчального року</p> <p>Протягом навчального року</p>
2.	Проведення виховної роботи з лікарями-інтернами та слухачами згідно плану.	Куратори груп	Протягом навчального року
3.	Вирішування завдань виховної роботи за напрямками: громадянське виховання; волонтерський рух; художньо-естетичне виховання; моральне виховання; психологічна підтримка учасників навчально-виховного процесу; формування здорового способу життя; сприяння творчому та всебічному розвитку особистості.	Куратори груп	Протягом навчального року
4.	Організація та виконання наукових робіт та участі в конференціях лікарів-інтернів та слухачів.	Куратори груп, лікарі-інтерни, слухачі.	Протягом навчального року
НАЦІОНАЛЬНО-ПАТРІОТИЧНЕ ВИХОВАННЯ			

1.	<p>1. Проведення на кураторських годинах бесід присвячених Незалежності України.</p> <p>2. Провести тематичні заходи – виховні години-зустрічі з учасниками бойових дій, участь у благодійних акціях.</p> <p>3. Проведення в академічних групах тематичних заходів, спрямованих на підвищення пріоритету патріотичних та моральних якостей лікарів, виховання морально-етичних засад поведінки та світогляду молоді.</p>	Куратори груп, лікарі-інтерни, слухачі.	Протягом навчального року
2	Проводити в групах інформаційно-виховні заняття з приводу особистої безпеки та правил поведінки під час повітряної тривоги, а також в період сезонних вірусних захворювань.	Куратори груп, лікарі-інтерни, слухачі.	Протягом навчального року
3	Брати участь в університетських та міських заходах, присвячених Дню захисника України та українським традиціям.	Куратори груп, лікарі –інтерни, слухачі.	Жовтень 2024р.
4	Брати участь в загально-університетських заходах, присвячених Дню української писемності та мови.	Куратори груп, лікарі-інтерни, слухачі.	Листопад 2024р.
5	Організувати тематичну виховну годину на тему: «День пам'яті жертв голодомору».	Куратори груп	Листопад 2024р.
6	Організувати тематичну виховну годину на тему: «День збройних сил України. Історія становлення Збройних Сил України».	Куратори груп	Грудень 2024р.
7	Організувати тематичну виховну годину на тему: « ПАМ'ЯТАЙМО!!! Початок повномасштабної війни Росії проти України».	Куратори груп	Лютий 2025р.
8	Проведення заходів до Дня пам'яті жертв чорнобильської трагедії. Провести інформаційну годину на тему: «Ядерна безпека планети».	Куратори груп	Квітень 2025р.
9	Проведення заходів до Дня вишиванки.	Куратори груп	Травень 2025р.

10	Проведення заходів до Дня Конституції України.	Куратори груп	Червень 2025р.
МОРАЛЬНО-ЕТИЧНЕ ВИХОВАННЯ			
1	Організація та проведення з лікарями-інтернами та слухачами групових виховних години на тему: «Медичний дрескод».	Куратори груп	Протягом навчального року
2	Організація та проведення з лікарями-інтернами та слухачами групових виховних години на морально-етичні теми (за планами роботи кураторів).	Куратори груп	Протягом навчального року
3	На лекціях і практичних завданнях проводити розгляд питань загально людських цінностей, моралі та менталітету українського народу.	Куратори груп	Протягом навчального року
4	Провести санітарно-профілактичну роботу, роз'яснювальну роботу серед лікарів-інтернів та слухачів з питань особистої гігієни, статевого виховання, сімейних відносин.	Куратори груп	Протягом навчального року
5	Проводити зустріч з психологом ПДМУ на актуальні теми сьогодення.	Куратори груп	Протягом навчального року
ПРАВОВЕ ВИХОВАННЯ І ПРОФІЛАКТИКА ПРАВОПОРУШЕНЬ			
1.	Визначити завдання профілактики правопорушень, правового виховання і втілення їх у процес викладання.	Куратори груп	Протягом навчального року
2.	Забезпечити здійснення виховних заходів із профілактики девіантної поведінки, провести акції «Молодь проти наркотиків та СНІДу», «Антинаркотик», «Життя без тютюну», «Тверезість».	Куратори груп, лікарі-інтерни, слухачі	Протягом навчального року
3.	Організувати зустрічі з працівниками правоохоронних органів, медичними працівниками, представниками громадських об'єднань з питань профілактики правопорушень, пропаганди та роз'яснення нормативно-правових актів, законодавства та положень з права, соціального забезпечення,	Куратори груп	Протягом навчального року

	сімейного, цивільного, адміністративного та кримінального права.		
ОРГАНІЗАЦІЯ ТА ПРОВЕДЕННЯ КУЛЬТУРНО-ОСВІТНІХ ЗАХОДІВ			
1.	Проведення екскурсій лікарів-інтернів та слухачів у художній та краєзнавчий музеї, до історичних та літературних місць Полтавщини.	Куратори груп	Протягом навчального року
2.	Проведення екскурсій до музею ПДМУ.	Куратори груп	Протягом навчального року
3.	Організувати екскурсії по видатним місцям Полтавщини.	Куратори груп	Протягом навчального року
ФОРМУВАННЯ ЗДОРОВОГО СПОСОБУ ЖИТТЯ			
1.	Провести виховне заняття з лікарями-інтернами та слухачами, яке присвячене «Всесвітньому дню здоров'я».	Куратори груп	Квітень 2025р.
2.	Залучення лікарів-інтернів до волонтерського руху, встановлення контактів із громадськими організаціями міста, зі службою соціального захисту міського виконавчого комітету.	Куратори груп	Протягом навчального року
3.	Реалізація плану заходів на виконання Державної програми підтримки сім'ї.	Куратори груп	Протягом навчального року

Обговорено та затверджено на засіданні кафедри дитячої стоматології від 29.08.2024р., протокол №2.